
N ° de la aleta dorsal


DECLARACIÓN DEL PARTICIPANTE EN LA MARCHA



(en lo sucesivo como "la marcha")

El que firma

con DNI/Pasaporte nº

participa el día

de 2015 en la Marcha organizada por

(en adelante "el organizador") y declara:
Conozco el contenido del Reglamento de la Marcha disponible en el sitio web del organizador y que lo acepta en su totalidad. Que declaro tener o que tendré en el curso del año de la celebración de la Marcha la edad mínima para participar como se
detalla en el artículo 3b del Reglamento del las Marchas del ciclismo de la FCC.

Soy consciente de que la marcha es una marcha cicloturista que excluye la competención y, por tanto, en cualquier caso,no habrá nada parecido a una carrera competitiva.

Que la Marcha transita por carreteras abiertas al tráfico y mi circulación deberá respetar la señalización existente y, en particular las indicaciones de los agentes de la autoridad y personal de protección civil y la organización.

Que acepto los riesgos inherentes que comporta el recorrido abierto al tránsito.

Me comprometo a cumplir con las normas de la ley de seguridad y su regulación, velar por mi seguridad y la del resto de los participantes y usuarios de las vías públicas.

Que exhimo al organizado, a su Presidente, a su Junta Directiva, a la Federación Catalana de ciclismo, o cualquier persona natural o jurídica vinculada con la organización de la marcha de las responsabilidades derivadas de cualquier accidente causado o por razones vinculadas a los eventos de los accidentes de circulación o deportes.

Que exhimo a los reseñados anteriormente de cualquier perjuicio que, por razones de salud, podría surgir de mi participación en la carrera, asumiendo personalmente el riesgo inherente a la salud que representa el esfuerzo físico requerido para la participación en la marcha.

Declaro conocer los riesgos inherentes a la participación en el funcionamiento, como son:
     Existencia de todo tipo de vehículos fuera del organizador que circula a lo largo de la ruta de la marcha.
     Que estos vehículos circulan entre los ciclistas como los usuarios de las carreteras.
     Estoy de acuerdo y sé que voy a encontrar con todo tipo de vehículos que circulan en ambas direcciones del tráfico.
 	Estoy de acuerdo y sé que hay cruces no regulados por los organizadores de la marcha que puede unirse a todo tipo de vehículos.
     Que hay tramos peligrosos en el que voy a tener que tener precaución.
 	Allí se extienden descensos con giros en que voy a tener que moderar la velocidad con el fin de evitar daños o alienígenas.
 	Hay secciones en las que el estado de las carreteras no tienen las condiciones adecuadas de seguridad y voy al organizador de la responsabilidad por cualquier daño que hubiera podido debido a la mala conservación de la empresa o como resultado de defectos en las infraestructuras viarias.
 	Que existe la posibilidad de padecer una lesión deportiva vinculada a la práctica del ciclismo, asumir personalmente la responsabilidad de accidentes que yo mismo podría provocar cualquier participante de la marcha, excluyendo al
organizador de cualquier responsabilidad derivada de estos accidentes.
 	Que hay una posibilidad de provocar un accidente a un tercero fuera de la marcha, asumiendo personalmente toda la responsabilidad del accidente antes mencionado y excluyendo al organizador de cualquier responsabilidad derivada de la misma.

NOMBRE Y FIRMA DEL PARTICIPANTE
